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Συνάντηση του Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας με 
αντιπροσωπεία της Βουλής των Ελλήνων
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Την Τρίτη, 25 Μαρτίου, μετά το πέρας της Πανηγυρικής Θείας 
Λειτουργίας στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου στο Σύδνεϋ, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος 
Αυστραλίας κ. Μακάριος υποδέχθηκε στο Αρχιεπισκοπικό 
Γραφείο τους Βουλευτές εξ Ελλάδος κ.κ. Σταύρο Κελέτση, 
Αθανάσιο Παπαθανάση, Στέφανο Παραστατίδη και Μιλτιάδη 
Ζαμπάρα, οι οποίοι εκπροσωπούν τη Βουλή των Ελλήνων 
στους εορτασμούς της Ελληνικής Ομογένειας της Αυστραλίας 
για την Εθνική Παλιγγενεσία.

Κατά τη συνάντηση, η οποία πραγματοποιήθηκε σε κλίμα εγκαρδιότητος, ο 
Σεβασμιώτατος είχε την ευκαιρία να παρουσιάσει πτυχές του έργου της Ιεράς 
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Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, να εκθέσει τις ανάγκες και τα προβλήματα της 
Ελληνικής Ομογένειας και να καταθέσει τα συναισθήματα αγάπης των ομογενών 
για τη φιλτάτη Πατρίδα.

Επιπλέον, ευχαρίστησε τους Έλληνες Βουλευτές για τον κόπο του ταξιδιού τους 
στην πέμπτη ήπειρο, εξέφρασε την ελπίδα να καταστεί γόνιμη η επικοινωνία και 
συναναστροφή τους με τον Απόδημο Ελληνισμό και τους παρακάλεσε να 
διαβιβάσουν στον Πρωθυπουργό της Ελλάδος κ. Κυριάκο Μητσοτάκη, στους 
Αρχηγούς των κομμάτων και στους συναδέλφους τους στο Ελληνικό Κοινοβούλιο, 
τον σεβασμό και την αγάπη των μελών της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου, του Κλήρου 
και του Λαού της τοπικής Εκκλησίας, καθώς και του ιδίου προσωπικώς.

Στο τέλος της συναντήσεως, ο Αρχιεπίσκοπος κ. Μακάριος απένειμε στους 
τέσσερις Βουλευτές το Παράσημο του Τάγματος των Φιλοχρίστων.



Στη συνάντηση συμμετείχαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σεβαστείας κ. 
Σεραφείμ, οι Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι Τολιάρας και Νοτίου Μαδαγασκάρης κ. 
Πρόδρομος, Πέρθης κ. Ελπίδιος και Μαγνησίας κ. Χριστόδουλος, 
Αρχιγραμματεύς της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου, ο Οσιολογιώτατος Ιερομόναχος π. 
Αντίπας, Γέροντας του Ιβηριτικού Κελλίου της Αγίας Άννης στις Καρυές του Αγίου 
Όρους, και ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στο Σύδνεϋ κ. Ιωάννης Μαλλικούρτης.






